

PROCES - VERBAL

Încheiat azi 08.10.2024, în Sedința extraordinară a Consiliului Local al Comunei Comana, județul Giurgiu pe luna octombrie 2024, convocată de îndată de Primarul comunei Comana, județul Giurgiu, prin dispoziția nr. 385/04.10.2024.

Sedința are loc în Sala de sedințe a Consiliului local al comunei Comana din imobilul situat în strada Serban Cantacuzino, nr. 50, etaj 2, județul Giurgiu.

Sedința este legal constituită prin prezența unui număr de 14 consilieri (este inclus și dl. Viceprimar) din 14 convocați.

Secretarul comunei pune la dispoziția consilierilor procesul-verbal, al ședinței anterioare pentru a fi luat la cunostință în vederea supunerii spre aprobare și prezintă consilierilor referatele de legalitate întocmite de serviciul de specialitate din cadrul Institutiei Prefectului – Județul Giurgiu. Asupra conținutului Procesului Verbal nu sunt obiecțiuni. Procesul-Verbal al ședinței anterioare se aprobă cu 14 voturi « pentru ».

Presedintele al ședinței este d-nul. Consilier Munteanu Marius, care da cuvântul D-nului. Primar, pentru a prezenta Consiliului Local, proiectul ordinii de zi, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2024, trimestrul IV. Inițiator, Primarul Comunei Comana, Enache Aurel-Florian. Lucrează: Comisia Juridică și apărarea ordinii publice, Comisia economică, dezvoltarea regională, integrare europeană și pentru amenajarea teritoriului, urbanism, investiții și Comisia pentru învățământ sănătate și protecție socială.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării anularii obligațiilor bugetare restante la data de 31 august 2024 inclusiv, datorate bugetului local, precum și aprobarea procedurii de acordare a anularii accesoriilor. Inițiator, Primarul Comunei Comana, Enache Aurel-Florian. Lucrează: Comisia Juridică și apărarea ordinii publice, Comisia economică, dezvoltarea regională, integrare europeană și pentru amenajarea teritoriului, urbanism, investiții și Comisia pentru învățământ sănătate și protecție socială.

Dl. Primar supune la vot proiectul ordinii de zi, proiect care se aprobă cu unanimitate de voturi.

Presedintele de ședință propune să se treacă la parcurgerea ordinii de zi pe puncte.

Punctul nr. 1 : Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2024, trimestrul IV

Presedintele de ședință da cuvântul D-lui Primar pentru a face informarea privind materialele la punctul 1 al ordinii de zi.

După această informare Presedintele de ședință da cuvântul reprezentantului Comisiei Juridice și apărarea ordinii publice, care informează că această comisie a lucrat și a acordat aviz favorabil pentru acest proiect de hotărâre, cu 5 voturi pentru.

Are cuvântul în continuare D-nl. Consilier Cercel Constantin-Valentin, reprezentantul Comisiei economice, dezvoltare regională, integrare europeană și pentru amenajarea teritoriului, urbanism, investiții, care informează că această comisie a lucrat și a acordat aviz favorabil pentru acest proiect de hotărâre, cu 6 voturi pentru. În continuare D-nl. Consilier Buzatu Dumitru-George, reprezentantul Comisiei pentru învățământ și protecție socială, informează că această comisie a lucrat și a acordat aviz favorabil pentru acest proiect de hotărâre, cu 3 voturi pentru.

Fiind intrunite conditiile legale, proiectul de hotarare este supus dezbaterii (discutiilor). Se trece la inscrierile la cuvânt.

CERCEL CONSTANTIN-VALENTIN : Este de acord cu proiectul de hotarare, având în vedere că sunt bani pentru persoanele cu handicap, data plății este foarte aproape și se justifică pe deplin inclusiv gradul de urgență cu care trebuie să fie aprobată această rectificare.

Nu mai sunt înscrieri la cuvânt !

Se trece la vot. Proiectul se adoptă cu unanimitate, 14 voturi „pentru”.

Punctul nr. 2 Proiect de hotarare privind aprobarea acordării anularii obligațiilor bugetare restante la data de 31 august 2024 inclusiv, datorate bugetului local, precum și aprobarea procedurii de acordare a anularii accesoriilor.

Presedintele de ședință da cuvântul D-lui Primar pentru a face informarea privind materialele la punctul 1 al ordinii de zi.

După această informare Presedintele de ședință da cuvântul reprezentantului Comisiei Juridice și apărarea ordinii publice, care informează că această comisie a lucrat și a acordat aviz favorabil pentru acest proiect de hotarare, cu 5 voturi pentru.

Are cuvântul în continuare D-nl. Consilier Cercul Constantin-Valentin, reprezentantul Comisiei economice, dezvoltare regională, integrare europeană și pentru amenajarea teritoriului, urbanism, investiții, care informează că această comisie a lucrat și a acordat aviz favorabil pentru acest proiect de hotarare, cu 6 voturi pentru. În continuare D-nl. Consilier Buzatu Dumitru-George,

reprezentantul Comisiei pentru învățământ și protecție socială, informează că această comisie a lucrat și a acordat aviz favorabil pentru acest proiect de hotarare, cu 3 voturi pentru.

Fiind intrunite condițiile legale, proiectul de hotarare este supus dezbaterii (discutiilor). Se trece la inscrierile la cuvânt.

DONCU ION : Arată că prin această ordonanță de urgență pe care este foarte bine că am pus-o și noi în aplicare conform proiectului de hotarare luat în discuție, guvernul, a venit în sprijinul contribuabilului cu restante și clar fără posibilități financiare, cât și în sprijinul bugetului local ! Este de acord cu proiectul de hotarare !

Nu mai sunt înscrieri la cuvânt !

Se trece la vot. Proiectul se adoptă cu unanimitate, 14 voturi „pentru”.

Ordinea de zi fiind epuizată, lucrările ședinței au luat sfârșit. Presedintele de ședință și Dl. Primar, mulțumesc tuturor consilierilor pentru participare.

PRESEDINTE ȘEDINȚA,
Munteanu Marius



CONTRASEMNEAZĂ,
SECRETAR GENERAL,
Crăciun Ion

